



买房、卖房、租房不收中介费
/ 真房源 真服务 真实惠 真速度 /



大江房产平台



今日芜湖APP



皖江明珠公众号

军人军属同享光荣 二等功喜报送到家

本报讯 8月8日上午,弋江区白马街道新大埠村锣鼓喧天,弋江区人武部、区退役军人事务局、白马街道等单位来到现役军官宋联江老家,将“二等功臣之家”牌匾、二等功喜报、慰问金一同送到宋联江及家属手中,让军人军属共享荣光(如图)。

1965年出生的宋联江,1992年从北京师范大学硕士毕业入伍,现任海军某部队政治工作理论专家,2021年获全军政治理论研究成果一等奖1项、特别奖1项。因为工作成绩突出,荣立二等功。

听闻锣鼓声,附近的乡亲们也纷纷赶来见证这一份难得的荣耀,祝贺宋联江为家乡添彩。大家在座谈中了解宋联江在部队的工作情况及其家属的近况,感谢宋联江的父亲为部队培育了优秀人才。“儿子在部队立功,今天我能作为家属披上绶带,感到无比的光荣!”宋联江88岁的父亲宋茂钦难掩激动。

采访中,宋联江告诉记者,父亲曾经也是一位军人,退伍后转为南京528厂工人。小时候,父亲在南京工作,母亲在家务农并照料他们兄弟三



人,父亲有件军装放在家里,他经常拿出来试穿,希望能像父亲一样,肩负起保家卫国的重任。

“这是我出生和长大的地方,门前这条小河就是自己学会游泳的地方,也是成就我海军梦想的小河。”宋联江认为,弋江区将二等功的牌匾送到自己老家门口,不仅自己和家属们

感到光荣和自豪,也给家乡人民带来了荣誉和信心,激励更多有志青年投身国防、建功军营。

据悉,弋江区用心用情用力做好拥军优属工作,不断加快服务保障体系建设,为芜湖市争创全国双拥模范城“五连冠”贡献力量。

记者 奚璟 实习生 邢睿文/摄

官方“带娃”特色课程 让暑期“快乐不简单”

本报讯 这个暑期,为帮助家长解决孩子的看护难题,镜湖区10个街道成立了11个爱心托管点,共开办14个爱心托管班,做到所有街道全覆盖。每个托管点均配备班主任、志愿者和保安等工作人员,近500名孩子在清凉的教室中享受着丰富多彩的特色兴趣课程,同时走出教室参与各类社会实践和公益活动,让这个暑期“快乐不简单”。

据了解,镜湖区教育局在爱心暑托班里特别开设的红色课程,由大队辅导员送课上门,面向少先队员讲好红色故事,学习红色知识。

镜湖区中学、小学两个心理健康教育名师工作室全体成员分别前往暑期爱心托管班11个点开展了主题为《同学,合作愉快!》的心理健康教育团体辅导活动。由区属各校的心理健康教育专兼职教师组成的志愿服务团队打破校际组合,在暑托班开展各类有趣的游戏活动,同学们在“桃花朵朵开”的活动中快速打开人际壁垒,与不熟悉的其他学校的同学迅速建立合作关系;“解开千千结”的活动让同学们在交流中促进合作关系更加的牢固,树立集体意识。

镜湖区各托管点整合优质资源,开展了各具特色的暑期实践活动,既开拓了同学们的眼界,又丰富了知识。狮子山小学组织暑托班学生赴王稼祥纪念馆参观学习;解放西路小学暑托班组织学生走进镜湖区垃圾分类宣教中心;赭山小学的老师带领暑托班的同学们走进安徽机电职业技术学院,开展“暑期研学营——走进高校 筑梦未来”主题研学活动。大学生志愿者带着暑托班的同学们开启航天科普课堂,重温中国载人航天事业足迹。

记者 顾娅

消防演练 走进老旧小区改造现场

我市老旧小区改造工程正在有序推进,为了营造良好的安全生产环境,提升安全生产意识,8月7日,镜湖区住交局联合镜湖区滨江消防救援站在天置山庄老旧小区改造现场共同开展了“老旧小区改造消防演练活动”。消防工作人员现场讲解如何预防、自查及整改火灾隐患,同时展示了消防器具使用方法,进行了灭火演示等。

记者 许诚 摄



利民路小学 喜获全国中小学美育成果展演金奖

本报讯 近日由中国关工委、中国文学艺术基金会联合主办的“美育圆梦”中小学美育成果展演在上海举行,我市利民路小学喜获全国中小学美育成果展演金奖。

利民路小学参赛的原创舞蹈作品《童心颂辉煌》紧扣时代主题,用舞蹈和诵读相结合的方式,歌颂伟大祖国的繁荣昌盛和对祖国的美好

祝愿,争做全面发展的新时代好少年,演出得到现场专家、评委一致好评,不负众望荣获“全国金奖”。

利民路小学一直积极探索灵动管理,全面实施1+6百花园课程体系,实现每一朵花儿欣然绽放,让学校成为一座多姿多彩的“百花园”,在本次展演中还荣获“全国艺术教育先进单位”称号。

记者 王俊杰 奚璟

安徽移动芜湖分公司关于“国际及港澳台短信接收”功能按需开通的公告

广大用户:近年来,境外诈骗短信引发的案件高发频发,为保护人民群众财产安全,根据安徽省打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室要求,安徽移动芜湖分公司将于2023年8月10日零时起将国际及港澳台短信接收功能调整为依用户申请开通。若您有国际及港澳台短信接收需求,自2023年8月10日零时起,您可以通过下列方式办理相关业务:

- 1、发送111到10086办理;
- 2、通过安徽移动营业厅办理;
- 3、拨打客服热线(10086)办理。

办理上述业务均无需费用。给您带来的不便,敬请谅解。

中国移动安徽公司芜湖分公司
2023年8月8日